

40年改变了什么？我们收到上万个答案



网络大征集

40年改变了什么？由江苏省委网信办指导、现代快报·ZAKER南京主办的“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动，经过三个月的火热征集，收到上万个答案，包括文字、图片、视频、H5等多种形式的作品，从不同视角，共同见证时代变迁。原来，被改变的，不仅仅是一座城市、一处风景，更是我们每一个人的生活。目前，投稿已经截止，评选将在近期开展。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍



《更上一层楼》系列作品之一 叶序 摄

不同的人群，共同的“情结”

不同年龄、不同职业的人，将亲身感受娓娓道来；一张张新旧照片，翻过改革开放的岁月变迁；一段段视频，分分钟穿越40年……

年久失修的低矮老屋变身摩天大楼，城市高度一再被刷新；古老的城墙历经岁月变迁，如今焕发新颜；过去的秦淮河防洪墙变身风光带，更加景色宜人；从排队买票到网上订票，从人工检票到刷票进站，出行越来越便捷……在大家的投稿中，我们看到，大到城市风貌，小到衣食住行方方面面，我们正在见证一场翻天覆地的变化。

记忆中蒙尘的老物件，更是令人感慨万千。不少人在投稿作品中都提到了电话、电视机、电风扇，这些家常日用的电器，仿佛自带年代烙印，成为大家共同记忆的载体。

“如今每家每户都有电视机，却少有人

收看，成为一种摆设，手机已成为年轻人的最爱。然而，对于童年的我，拥有一台电视机则是我最大的梦想。”来自扬州仪征的李福松在投稿中这样写道。来自盐城阜宁的孙兵也记述了自己的一段“电视情结”。

电话，在几十个作品中被提及。江苏省作协80后会员柏滨丰记述，他第一次接触话机，是18年前高考成绩发布的那天，邻居热心地招呼他去家里打电话查分数。当时还遇上一个“小尴尬”：“听筒里传来‘请输入准考证号’的提示音，我忙字正腔圆地报数。一旁的同学快要憋出内伤，‘天哪！是按键输入唉。’”泰兴电信分公司退休员工叶匡新发来一篇《农村电话的回忆》；徐州丰县的李阳波投来一篇《从手摇电话到智能手机：前路越打越通畅》；还有《电话情怀》《我家的电话机》……

古稀老人、90后、小学生都有话说

年逾古稀的老人们聊起改革开放，故事总是停不下来。当年，他们还是二三十岁的年轻人，全程亲历了这场巨变，如今已到了退休的年纪。改革开放40年，也是他们人生努力奋进的40年。盐城76岁市民王洪武则讲述了两张老照片背后的温馨故事。一张手绘“照片”、一张黑白照片，定格下父母满脸沟壑的模样。这是二老一生仅存的照片，王洪武至今珍藏。如今，摄影再没有以前那么稀奇了。王洪武和家人都摄影达人，家里数千张照片记录下生活的点点滴滴，也见证时代变迁。

奋斗在工作岗位一线的80后、90后青年，经历了从小到大的日新月异。年少懵懂的小学生，则在家人对过去的描述中，默默与自己优越生活对比，并更加懂得珍惜。

南京90后摄影师叶序发来一组题为《更上一层楼》的摄影作品，以九张航拍图见证“南京高度”。叶序为南京城定格下一张张“写真”，有德基世界贸易中心、河西金奥、紫

峰大厦等摩天大楼，还有在新街口、河西大街、凤台路、金融城等位置的日出、日落美景。叶序是南京六合人，小时候，金陵饭店是小伙伴心中最好的饭店，也曾是南京第一高楼。如今，在南京鳞次栉比的摩天大楼中，金陵饭店没那么显眼了。他认为，城市的高度不断被刷新，这是改革开放以来经济蓬勃发展带来的城市变迁。

比90后还小十几岁的小学生，也发来了与家人合作完成的习作。孩子发出稚嫩而又认真的疑问：40年有多久？通过家人的讲述，他默默细数着自己与妈妈童年的对比，写下小诗。“40年有多久，我不知道，我只知道那时候妈妈穿的球鞋要用粉笔涂白。拎着自己崭新的羽毛球鞋，我感慨地笑。”

目前，“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动投稿已经截止，网络评选即将开展，什么样的作品最能引起你的共鸣，一起投票来pick吧！

康贝佳爱牙日主题活动方方种牙引关注

随着9.20全国爱牙日的临近，为普及口腔健康知识，让更多市民了解种植牙，值9周年院庆之际，南京康贝佳口腔医院特于昨日举办大型种植牙公益大讲堂活动，吸引了几百位市民。活动由南京电视台著名主持人方方老师主持，韩国WISE齿科院长任势雄博士、康贝佳口腔医院张玲院长领衔的国际专家团也亲临现场，同大家一起分享种植牙知识，为到场市民提供免费口腔检查服务。

为让市民直观地了解种植牙，活动现场还播放了方方老师在康贝佳种牙的全过程，内容包括术前检查、会诊、确定种牙方案、术前消毒、打麻药、微创切开牙龈、制备种牙窝、旋入种植体等，每一个细节观众都看得清清楚楚。

种完牙后一从牙椅上坐起来，方方老师立刻口齿清晰地分享了自己的种牙体验，表示整个过程几乎没有疼痛和不适，种牙甚至连小手术都算不上，自己需要做的只是配合，引发了观众的连连惊叹！

为方便市民进一步了解自己的口腔状况，让有口腔问题的市民及时得到诊治，康贝佳爱牙直通车还直接开到了活动现场。据了解，康贝佳引进的配备国际全套口腔治疗设备和器械的爱牙直通车，可以直接开进社区、企业就地为老百姓看牙，对于需要紧急看诊、出行不便的患者也可以上门接诊，把“老百姓身边的口腔健康管家”真正落到了实处。

通讯员 晓寒

台风山竹来捣乱，江苏启动“多雨模式”

快报讯(记者 徐岑)这个双休日，闷热的天气要一直伴随大家了。沿江苏南持续30℃+，而受今年的最强台风“山竹”外围影响，9月16日到17日，江苏全省就出现分散性雷阵雨天气，雨量分布不均，局部可达大雨。其中9月16日夜至，淮河以南地区可达大到暴雨。

9月14日，江苏的天气泾渭分明。江苏气象实时监测发现，南北温差很大。15时，全省最高气温出现在高淳，达到31.5℃，而最低气温出现在赣榆，只有21.9℃。两者之间温差达到10℃。30℃的天气还要持续多久？气象台表示，目前来看，未来几天气温虽然会略有波动，但是沿江苏南地区最高气温基本维持在30℃左右。看来，夏季舍不得离开，又要多逗留几天了。

同时，受台风“山竹”影响，未来三天江苏

也进入多雨模式。中央气象台预报，“山竹”预计将于15日凌晨登陆或擦过菲律宾吕宋岛北部沿海，随后入海，并可能于16日晚上到17日凌晨在广东阳江到海南文昌一带沿海登陆。受台风影响，华南地区将遭遇狂风暴雨。对比来看，江苏只是受台风外围影响，风雨也相对小些。需要提醒大家的是，下周一周高峰可能会受到风雨影响，请提前做好准备。

南京三日天气

今天 多云，局部有时阴有阵雨或雷雨，东北风3到4级，23~32℃
明天 多云到阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，偏东风3到4级，24~31℃
后天 阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，东北风3到4级，24~29℃

盐城边检站积极落实通关新举获好评

日前，国家移民管理局宣布从2018年9月1日起实行国际航行船舶网上申报边检手续便利措施。网上申报国际航行船舶手续，依托的是国家国际贸易“单一窗口”平台系统，企业只需要通过此系统一次性提交满足口岸管理和国家贸易相关部门要求的标准化单证信息，就可以实现“无纸化”申报。

为刚性落实国家移民管理局新措施，盐城边检站第一时间召开专题会议，学习讨论上级文件精神，重新梳理勤务操作流程，并迅速组织召开服务措施推介培训会，为船舶

代理业务人员详细讲解国际贸易“单一窗口”申报船舶信息注意事项和边检手续办理流程，确保精准落实国家移民管理局服务管理新举措，实现“无纸化”网上申报全覆盖。“无纸化”申报操作简单方便，比以前节省了大把时间，实在太便利了！”盐城中外运船务代理李杰激动地说道。截至目前，这个站通过“单一窗口”办理船舶出入境手续220艘次，累计节省船舶手续办理时间1000小时以上，为11家船舶代理企业节约成本5万余元。
通讯员 黄帅

南京地区离退休人员注意了！老人新款智能手机+夏秋季冰丝冲锋衣+老人健走鞋，你们申领了吗？

为庆祝南京善芝康庆典之际，特向南京地区发放一批物资，老人新款智能手机+夏秋季冰丝冲锋衣+老人健走鞋，**名额仅限300名**。



产品以实物为准



产品以实物为准

随着科技的日益进步，目前市面上出现了各种新技术手机，深受人们喜爱，尤其是年轻人，手机甚至替代了语音成为了主要的沟通方式。

除了年轻人，目前老年人的手机市场基本空缺，老年人大都在使用着年轻人所淘汰的手机，不但功能过时，且极不方便操作。

今日，由盐城万沙电子有限公司成功研发了一款智能手机手表，屏幕大、能声音提示，这不仅仅是一款智能手机，还是一款独立手表。

该智能手机手表有五大特点：

1. 智能手表、独立手机
2. 微信、QQ、拍照、音乐播放让您随时随地智享生活。
3. 拥有 GPS 定位功能，无论您行走何方，为您的安全保驾护航。
4. 运动计步、久坐提醒，保障您的身心健康。
5. 节能省电，电池耐用更持久。



鼓励家庭夫妻一起报名，凡夫妻一起报名者送2双新款老人健走鞋

咨询 025—83477793 83222045

特别提醒

活动时间：9月15日—9月17日

(上午9:30—12:00,下午1:30—5:00)

- 1.所有领取人员必须是60岁以上退休人员，仅限本人领取，不能代领。
 - 2.所有报名人员请携带身份证件和退休证办理。
 - 3.所有领取人员请先到店报名登记姓名、电话、产品信息，**夫妻优先报名，优先领取**
 - 4.所有报名人员请携带此报样办理。
 - 5.名额仅限300名，报名从速！
- 前期已经参加过活动的报名者，谢绝重复领取
- 地址：玄武区珠江路600号谷阳世纪大厦1603室
- 公交线路：乘坐6路 52路 68路 80路 91路 313路 Y6路浮桥站下车
- 地铁线路：乘坐地铁3号线浮桥站3A出口直行300米马路对面

主办单位：南京善芝康食品经营部 详情以电话咨询为准